

# 美出尔反尔派航母黄海军演

## 军演本周日起举行 韩国高层此前表态航母不再参加年内军演

据新华社电 驻韩美军司令部24日说,韩美将于11月28日至12月1日在韩国西部海域(黄海)举行联合军事演习,美国“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加。

驻韩美军司令部说,此次演习是防御性质的演习,在23日交火事件发生之前就已做好计划。演习目的是为了加强遏制

力,增进区域内稳定,同时提高韩美军队的联合作战能力,此次演习将主要围绕对空防御和水上交战能力进行。

据韩国媒体此前援引政府高层人士的话说,韩美原定于10月底在韩国西部海域进行的韩美航母战斗群军演被取消,而且年内不会再进行有美国航母参加的联合军演。

韩国和朝鲜23日下午在有争议的“北方界线”附近发生交火。韩国国防部新闻办公室说,延坪岛遭到海岸炮击,炮击持续了相当长一段时间。朝鲜方面发射了100多发炮弹,韩国军方回击了80多发炮弹。

据报道,韩国从22日起在朝鲜半岛西部海域举行“护国演习”。韩国陆海空军、

海军陆战队以及美国空军等近7万名官兵参加此次演习。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国曾单方面设定了一条“北方界线”,但朝鲜方面一直未予承认。朝方于1999年设定的海上军事分界线要比韩方的“北方界线”更为靠南。

## 美国:对朝“克制”为上策

据新华社电 美国政府23日要求相关方面对朝鲜半岛西部海域炮击事件保持“克制”,寻求与周边国家“整齐且统一”地以外交方式应对此事。

白宫发表声明说,总统奥巴马当天召集安全团队开会,重申对韩国的支持“不可动摇”。

奥巴马当天接受美国新闻广播公司采访时,强调韩国是“我们最重要盟友之一”,但拒绝讨论美方采取军事行动的可能性。

美国领导的“联合国军司令部”24日向朝鲜提议就23日发生的西部海域炮击事件举行将军级会谈,目的是为了缓解此次危机状况和互相交换信息。

## 朝鲜:韩国挑衅在先 炮轰实乃自卫

据新华社电 朝鲜外务省发言人24日在平壤发表谈话说,朝鲜日前对韩国炮击其领海所采取的军事行动是“自卫措施”。

朝鲜中央通讯社当天播发的这一谈话说,在韩国计划在延坪岛进行火炮实弹射击前,朝鲜军方曾多次警告韩国:如果其炮弹落在朝鲜领海内,朝鲜将立即对应打击。但是,韩国依然从23日13时起向朝鲜领海发射了数十发炮弹,朝鲜立即采取了自卫措施。

朝鲜外务省发言人说,韩国方面宣称为了不刺激朝鲜,他们的火炮是从延坪岛向南

方发射的。但是,延坪岛是深入朝鲜领海的岛屿,从地理特点来说,无论向哪个方向发射,炮弹都落在朝鲜的领海之内。韩国执意在这一岛屿进行射击有着“高度的政治考量”;一旦朝鲜不采取实际措施,他们就试图把延坪岛周边海域确定为自己的领海。

发言人说,美国及其追随势力不弄清楚真相就无原则地指责朝鲜,无异于火上浇油。

发言人说,朝鲜对于当前的事态发挥着“超人的克制”,但是,朝鲜军队的炮口仍然是敞开的。

## 韩美将于11月28日举行联合军事演习



## 東踩踏惨剧系桥摇摆惹祸

### 吊桥摇动引发人群恐慌

据新华社电 针对柬埔寨送水节踩踏事件的初步调查结果显示,一座挤满人的吊桥摇摆引发桥上人群恐慌,继而引发踩踏。

柬埔寨政府22日晚紧急设立高级别调查委员会。当晚,超过200万人观看在湄公河支流洞里萨河举行的龙舟比赛。比赛结束后,一些在岸边观赛的民众涌向一座桥梁,试图过桥登上湄公河钻石岛欣赏音乐会,踩踏事件随后发生。

委员会调查发现,悲剧发生前,吊桥出现摆动。柬埔寨官方电视台24日援引初步调查结果报道,不少参加送水节活动的民众来自农村,不知道吊桥摆动是正常现象,误以为桥梁将坍塌,谣言声中,民众争先逃离,致使踩踏发生。

柬埔寨警察事件紧急处理分支委员会24日下午发布报告称,22日发生的踩踏事件死亡人数已升至456人,另有700多人受伤。

## 伊朗离心机“中毒”罢工?

### 原子能机构证实确有此事 伊朗矢口否认

据新华社德黑兰11月23日电 伊朗副总兼原子能组织主席萨利希23日否认了西方媒体有关伊朗已暂停铀浓缩活动的报道,并称伊朗将从明年9月开始为德黑兰研究用核反应堆生产高浓度核燃料。

伊斯兰共和国通讯社报道说,萨利希当天在接受专访时说,相关新闻“毫无根据,是西方媒体编造的谎言”。他说,这一“假消息”出现在伊朗与六国重启谈判前夕,目的是为了宣传,不会对伊朗未来的核活动产生任何影响。

当天早些时候,萨利希还表示,伊朗已挫败敌人对伊朗核电站发动的电脑蠕虫病毒袭击。

国际原子能机构23日公布的一份报告证实,伊朗本月中旬一度临时停止低纯度浓缩铀生产活动。西方外交官称,伊朗暂停铀浓缩活动是因为遇到了“技术难题”。外界猜测,“停工”可能因工厂计算机系统感染STUXNET病毒所致。

计算机专家认定这种病毒是专门为袭击伊朗离心机而设计。专家分析,STUXNET病毒能突然更改离心机中的发动机转速,这种突然的改变足以摧毁离心机运转能力且无法修复。

## 关于徐寨路污水改造施工期间实行交通管制的通告

经市政府批准,为徐寨路污水改造顺利进行,徐寨路将实施临时交通管制,现将有关事项通告如下:

一、2010年11月30日23时至2011年2月20日徐寨路污水改造施工期间:徐寨路(经三路—中州大道)实行半幅封闭施工,该路段禁止一切车辆(含公交车)由东向西通行。途经该路段的车辆可以绕行北环、畜牧路、福彩路、鑫苑路等道路。

二、绕行车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和保安人员的引导。

三、请过往车辆和人员周知并互相转告,本施工给您带来不便,敬请谅解并请您提前选择绕行路线。特此通告。

郑州市污水管网建设项目部  
郑州市公安局交通警察支队  
2010年11月24日

## 关于农业路沙口路立交桥南进口由南向东匝道禁止3米以上车辆通行的通告

为保证郑州市京沙快速通道农业路立交桥工程施工的顺利进行,自2010年11月25日23时起,农业路沙口路立交桥南进口由南向东匝道禁止3米以上车辆通行。需通过此路段的3米以上车辆请绕行东风路等其他道路。请过往车辆和人员周知并互相转告,本施工给您带来不便,敬请谅解并请您提前选择绕行路线。特此通告。

郑州市京沙快速通道项目部  
郑州市公安局交通警察支队  
2010年11月25日

## 房屋、土地权属公告

我单位于2000年通过自建方式取得了位于中原区西环路宋庄北街120号院家属楼1栋的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地建筑面积约2535m<sup>2</sup>,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和土地管理部门提交书面异议材料。如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州市中原区郑上路第二小学  
2010年11月25日

## 国务院出手解决“入园难”

### 各级政府要将学前教育列入财政预算

本报讯 国务院昨日在中国政府网公布《国务院关于当前发展学前教育的若干意见》,提出十项意见,着力解决“入园难”问题,意见提出,各级政府要将学前教育经费列入财政预算,新增教育经费要向学前教育倾斜,以着力解决当前存在的“入园难”问题。

意见指出,财政性学前教育

经费在同级财政性教育经费中要占合理比例,未来三年要有明显提高。各地根据实际研究制定公办幼儿园生均经费标准和生均财政拨款标准。制定优惠政策,鼓励社会力量办园和捐资助园。

同时,家庭应合理分担学前教育成本。中国将建立学前教育资助制度,资助家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童接受普惠性

学前教育。发展残疾儿童学前教育。意见明确,中央财政设立专项经费,支持中西部农村地区、少数民族地区和边远地区发展学前教育,支持学前双语教育。地方政府要加大投入,重点支持边远贫困地区和少数民族地区发展学前教育。规范学前教育经费的使用和管理。

## 十项意见

- 把发展学前教育纳入政府工作重要议事日程。
- 多种形式扩大学前教育资源。大力发展公办幼儿园,提供“广覆盖、保基本”的学前教育公共服务。制定优惠政策,支持街道、农村集体举办幼儿园。鼓励社会力量以多种形式举办幼儿园。
- 多种途径加强幼儿教师队伍建设。
- 多种渠道加大学前教育投入。
- 加强幼儿园准入管理。严格执行幼儿园准入制度。完善和落实幼儿园年检制度。
- 强化幼儿园安全监管。
- 规范幼儿园收费管理。国家有关部门2011年出台幼儿园收费管理办法。省级有关部门按照非义务教育阶段家庭合理分担教育成本的原则,制定公办幼儿园收费标准。加强民办幼儿园收费管理,幼儿园实行收费公示制度,坚决查处乱收费。
- 坚持科学保教,促进幼儿身心健康发展,防止和纠正幼儿园教育“小学化”倾向。
- 完善工作机制,加强组织领导。
- 统筹规划,实施学前教育三年行动计划。各省(区、市)政府要准确把握当地学前教育基本状况和存在的突出问题,结合本区域经济社会发展状况和适龄人口分布、变化趋势,科学测算入园需求和供需缺口,确定目标,分解年度任务,以县为单位编制学前教育三年行动计划,有效缓解“入园难”。

## 新闻背景

中国今年公布的教育规划纲要,提出要在10年内普及学前教育一年教育。然而呼声日高的“入园难、入园贵”问题正成为学前教育发展的瓶颈,为此,中国高层年内多次调研并发声。

在今年7月举行的全国教育工作会议上,国务院总理温家宝强调,要推动全国城乡学前教育普遍发展,公办民办并举,解决“入园难”问题。国务委员刘延东在贵州、浙江、北京考察时亦强调,要大力发展公办园,积极扶持民办园,重点发展农村学前教育,扩大学前教育资源。

11月2日,温家宝到北京两所幼儿园就发展学前教育问题进行调研,并与教师和家长座谈。就在温家宝调研后的第二天,国务院常务会议立即出台发展学前教育具体措施。

## 国务院原副总理黄华逝世

新华社北京11月24日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国外交战线的杰出领导人,国务院原副总理、国务委员,第六届全国人民代表大会常务委员会副秘书长,原中共中央顾问委员会常务委员黄华同志,因病于2010年11月24日3时8分在北京逝世,享年98岁。

## 大陆赴台个人游提上议程

### 海旅会和台旅会近期将磋商

据新华社电 国务院台办发言人范丽青24日在例行新闻发布会上表示,海峡两岸旅游交流协会(海旅会)与台湾海峡两岸观光旅游协会(台旅会)近期将举行工作磋商,开放大陆居民赴台个人游是内容之一。双方正各自深入研究开放的可能性,并积极创造条件。

另据新华社电 发展改革委、商务部、国务院台办等部门近日联合发布《大陆企业赴台湾地区投资管理办法》,进一步鼓励、引导和规范大陆企业赴台湾地区直接投资。

## 针灸申遗成功不意味提价

### 中医局:中医技术定价太低须改观

据新华社北京11月24日电 卫生部副部长、国家中医药管理局局长王国强在24日举行的新闻发布会上明确表示,中医针灸申遗成功和价格没有必然联系。

王国强是在回答记者关于中医针灸申遗以后服务价格是否会提升的提问时做出上述表示的。他指出,中医的服务技术价值没有被价格所体现的现象客观存在,由于中医的服务价格不能体现它的劳务价值、技术职能价值,在市场经济下,有可能造成有些人不愿意学中医,或者不愿意从事针灸,这可能导致中医针灸失去传承基础。

## 接到领传票电话小心上当

### 兰州出现多起此类骗局

据新华社兰州11月24日电 兰州市中级人民法院24日发出警示,提示市民在接到法院领取传票的电话后勿轻信。目前,这类电话已经被确认为骗局。

记者从兰州市中院了解到,今年8月份以来,不断有市民接到电话,称有一张自己的传票未领,要求速到兰州市中院领取,并提供了一个供咨询的号码。特别是11月13日、14日两天的时间,竟有20余人接到电话后到法院领取传票,还有很多人打电话询问。

兰州市中院提示,这是骗子的一种新花样,在全国不少城市已经发生。尽管目前还不能确定这些人的行骗方式和目的,但市民接到这样的电话后一定不要相信。

记者从兰州市中院了解到,法院传票有非常严谨的法律程序。一般根据起诉状、答辩状等诉讼材料内的信息,由法警或专门人员以书面或其他形式通知或告知当事人和其他诉讼参与人,不会在电话中询问银行卡、身份证号码等个人信息,同时也不使用电话录音形式。

## “办证机器人”亮相泉州



11月24日,在泉州市公安局出入境办证大厅,一名申请人在工作人员的帮助下,通过卡通民警“办证机器人”办理港澳通行证。当日,全国首个以民警卡通形象为蓝本,集自助受理和自助填表功能于一体的“办证机器人”在福建泉州投入使用。

新华社发

## 福建一财政局招聘条件怪

### 须有国外学位被疑内幕定

据新华社电 天涯论坛近日爆帖《史上最强政府工作人员招考,福建屏南县,恐怕只有一个符合条件》:屏南人事人才网招聘通知显示,县财政局下属收费票据管理所招聘1人,条件为:普通高校全日制应届本科毕业生,获得国外学士学位,国际会计专业,大学英语四级,屏南户籍,女,年龄25周岁以下。发帖网友戏称:“恐怕只有xx领导的女儿才符合报考条件。”据了解,这次招考只有一个人报名,并且因此无须考试而被直接录取。

帖子引起网民高度关注。24日下午,宁德市人事局在其网站上发布说明,表示“取消今次招聘工作人员计划,已聘用人员取消聘用资格。”但并未对网民质疑作出回应。

24日下午正在屏南县财政局值班的党支部书记陈道诚告诉记者,招聘要求的条件是县财政局领导班子的成员全体会议决定的。“记得当时局长、三位副局长和我都参加了。”屏南人事局办公室主任林瑞端告诉记者:“人事部门只负责将招聘单位的信息挂在网上,具体什么内容我们没办法去核实。”

## 煤矿二次爆炸 希望瞬间成泡影

### 新西兰被困矿工全部遇难

据新华社电 新西兰南岛西岸派克河煤矿24日下午再次发生大爆炸,因19日爆炸事故被困的29名矿工已无生还希望,连日来的救援行动也以处理善后事宜告终。

负责救援行动的加里·诺尔斯警官当天宣布,第二次爆炸发生在当地时间下午2时37分,爆炸威力不亚于第一次爆炸,相信矿坑内无人能够幸存。

新西兰总理约翰·基24日宣布,政府机构和办公楼将于25日下半旗,向29名遇难矿工致哀。

派克河煤矿19日下午发生瓦斯爆炸,两名矿工逃生,29名矿工被困井下。连日来,救援人员尝试了各种救援努力,终于在24日早晨打通了通往主坑道的162米长孔道以放入影像和声音探测设备,并向矿井内送入了两个机器人探测并传回被困矿工情况影像资料。就在大家看到一丝希望的时候,不幸发生了第二次爆炸。

## 美机场查隐私部位 众高官走后门免检

美国机场近日实行“深度拍身检查”,即允许同性别安检人员用手指、而非手背接触被检查者的隐私部位。

美国机场“裸体”扫描和“深度拍身检查”令旅客感到不快,饱受争议。美国媒体24日披露,少数政府高官和国会议员乘坐商业航班时可享受免检待遇。

美国运输安全管理局发言人金博尔23日说:“政府官员旅行时有联邦执法部门安全人员随行,按照特殊方案安检,包括身份确认。”这使得部分官员免于接受“裸体”扫描和“深度拍身检查”。

“裸体”扫描设备又称全身扫描设备,可以显示被检者的裸体轮廓;“深度拍身检查”允许同性别安检人员用手指、而非手背接触被检查者的隐私部位(如图)。

航空安全部门官员不愿公布可享受减免官员的范围,但美联社记者从一些部门官员处了解到,财政部长盖特纳、联邦调查局局长米勒、即将上任的联邦众议院议长博纳等人可以免检。

运输安全管理局没有解释为何这些高官和议员享受免检。但按照美国政府通常做法,这些免检官员接受过安全审查,其中包括联邦调查局的背景调查。

美联社说,国防部盖茨、国务卿希拉里、司法部长霍尔德、美国国土安全部长纳维利塔诺等人出行时几乎只乘坐政府或军用飞机,基本与商用航班安检措施无关。

(欧斌 新华社供本报特稿)

